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Testul 1
Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informaticd
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1|7 +\/7 € (9,10) si, cum n este numar natural, obtinem M = {0, 1,2, 3} 3p
Multimea M are 4 elemente 2p
2. A
A=36-4m=y, =——=m-9 3p
4a
m-9>0me(9,+0) 2p
3. x+3=(x—3)2:>x2—7x+6=0 3p
x =1, care nu convine; x =6, care convine 2p
4. .
O multime cu 12 elemente are C{y +C{, +Ch =1+12 +L211 = 3p
=13+66=79 de submultimi cu cel mult 2 elemente 2p
5. | Paralela prin 4 la OB intersecteaza paralela prin B la OA in punctul C = OACB este 5
paralelogram P
OC si AB au acelasi mijloc, deci xy +x0 =x4+xp, Vo +Yc =y, + Vg ,de unde obtinem 3
6. 1 1 1 1 1 tgx
l+tgx l+ctgx 1+tgx 1+L l+tgx tgx+1 3p
tgx
_1+tgx_1 pentru orice xe(O zj 2
l+tgx ) p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 0 2 0 0 20
A()=|-1 3 0|=det(4(1))=|-1 3 0= 2p
0 0 2 0 0 2
—0+0+0—-0-0—(—4)=4 3p
b) l-a-b—-ab 2b+2ab+2a 0
A(a)-A(b)=| —a—b—ab 1+2a+2b+2ab 0 = 3p
0 0 l+a+b+ab
1-(a+b+ab) 2(a+b+ab) 0
=| —(a+b+ab) 1+2(a+b+ab) 0 = A(a+b+ab), pentru orice numere )
0 0 1+(a+b+ab) P
reale a si b
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©) | Cum A(a)-A(b)-A(c)=A(a+b+ab)-A(c)=A(a+b+c+ab+ac+bc+abc), obtinem

3p
a+b+c+ab+ac+bc+abc=0
1+a+b+c+ab+ac+bc+abc=l:>(1+a)+b(l+a)+c(1+a)+bc(l+a)=1 , de unde
2
obtinem (1+a)(1+b+c+be) =1, deci (1+a)(1+b)(1+¢)=1 P
28) | 54 /2142 = 3p

=J25=5 2p
b) x*\/§=\1x2+5,xeM 2p

Cum Vx? +5 <x+1=>x” +5<x” +2x+1, obtinem x € (2,+o) 3p

©) | Pentru m=3k si n=4k,unde k e N", obtinem m *n = 5k 2p
Cum numerele 3k, 4k si 5k sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice, exista o
infinitate de perechi de numere naturale nenule (m,n), de forma (3k,4k) , pentru care| 3p

numerele m, n si m*n sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L.a) . 2x—4
[(x) =l ——-= 3p

2x? —4x+5
1 x=2 :\/x2—4x+5—x+2 .
Vx? —4x+5 Vx? —4x+5 ’
b) Vx? —4x+ =\[(x—2)2 +1>x—2, pentru orice numdr real x 2p

eR 2p

f ’(x) > (0, pentru orice numar real x, deci f este strict crescatoare pe R 3p
) I o ety W)
X—=Vx"—4x+5|[{x+Vx"  —4x+5

lim f(x)= lim (x— x2—4x+5)= lim = 2p

X—>+00 X—>+00 X—>+00 X+ \/x2 —4x+5
x| 4- 3
. 4x-5 . X . L o

= lim ———== lim =2, deci ecuatia asimptotei orizontale

X xz

¥4y \x? —dx 45 x_’+°°){1+ 1_4+5] 3p

spre +oo la graficul functiei f este y =2

2.a) | 1 1 N 1
If(x)dx=j<x2+1)dx=(?+xjo= 3p
0 0
=§+1 =§ 2p
b) | 1 1 1 1 1
Jexf(x)dx = jex <x2 + l)dx =e" (x2 + 1) . —J2xexdx =2e—1-(2x-2)e" . = 3p
0 0 0
=2e—1-2=2¢-3 2p
o | 1 0 1 1
J. ‘xln(f(x))‘dx = I (—x)ln(x2 + 1)dx+ _[)cln()c2 + l)dx = I2xln<x2 + l)dx = 2p
-1 -1 0 0
1 ' 11 ) 1
:{(x2+1)h«xQ+4)dx=(x2+1yn(x2+1)O—g(x2+1)xzildx=2hnz—x?()zzhnz—l 3p
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